

О Г Н И НОВОГО СЕЗОНА

Творческие коллективы казахской столицы готовятся к открытию нового сезона. Вот что рассказывает главный режиссер Уйгурского музыкально-драматического театра заслуженный деятель искусств Казахской ССР С. Башоян.

— Наша первая встреча со зрителем состоится в октября. Сезон мы откроем премьерой спектакля

«Ты всегда со мной». Автор пьесы азербайджанский писатель А. Эфендиев. Затем алма-атинцы познакомятся с новым произведением уйгурского драматурга Д. Асимова — «Сказ о матери». На сцене театра зрители увидят и другие премьеры — «Третья патетическая» Н. Погодина и «Насреддин в Кашгаре» Ю. Мухлисова.

Начинающийся сезон мы встречаем в обновленном составе: в группу приняты 15 молодых актеров — выпускников студии при нашем театре.

Г. Москва

УЙГУРСКИЙ ТЕАТР
1966